
 

ÎNSCRIEREA LA CONCURSUL NAȚIONAL PENTRU OCUPAREA 

POSTURILOR/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE ÎN 

ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR – SESIUNEA 2026 

 

 

Candidaţii se pot înscrie la concursul naţional, în perioada prevăzută de 

Calendar şi în două sau mai multe judeţe ori în municipiul Bucureşti şi în alte judeţe.  

Având în vedere că în județul Caraș-Severin dosarele de înscriere la 

concurs se înregistrează exclusiv online, în perioada 6-11 mai 2026, pe platforma 

dedicată https://e-titularizare.ro,  Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin 

solicită dosar de înscriere complet, cu toate actele precizate în cerere. Toți 

candidații vor transmite dosare cu documente în format electronic scanate 

color, după documentele originale, lizibil, la minimum 150 dpi. 

 Modalitate de înscriere (exclusiv în sistem online): prin transmiterea 

cererii și a dosarului, în format electronic, în conformitate cu prevederile procedurii 

operaţionale PO_MRU_08_privind înscrierea si validarea fişelor de înscriere  de 

către participanţii la Concursul naţional pentru ocuparea posturilor 

didactice/catedrelor vacante/rezervate din învăţământul preuniversitar, sesiunea 

2026, transmiterea și preluarea contestatiilor,  precum și înscrierea  la alte etape  

de mobilitate aferente anului şcolar 2026/2027, ce va fi postată pe site-ul ISJ CS la 

adresa www.isjcs.ro secţiunea MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE – 

MOBILITATE PERSONAL DIDACTIC DE PREDARE 2026-2027 - ETAPE DE 

MOBILITATE – REPARTIZARE IN BAZA NOTEI 2026 -ÎNSCRIERE 

CANDIDAŢI 

 

Validarea fişelor de înscriere pentru absolvenţii din promoțiile anterioare se 

realizează on-line, prin intermediul platformei, în perioada 17-21 mai 2026, 

conform prevederilor din Calendar și prezentei proceduri; 
➢ Informaticienii CJODC primesc dosarul de înscriere verificat de secretari și introduc datele 

candidatului în sistemul informatizat al MEC, conform cu datele din Fișa de înscriere 

completată și atașată la dosar. După introducerea datelor în sistemul informatizat al MEC, 

același informatician generează Fișa de concurs .PDF și o încarcă în platformă, în contul 

candidatului, în secțiunea dedicată denumită Fișă de concurs. 

➢ În termen de 48 de ore de la înregistrarea dosarului de concurs, candidatul are 

obligația de a accesa platforma și a verifica dacă fișa destinată validării înscrierii la 

concurs este încărcată în contul său, în secțiunea Fișă de concurs. 

➢ Candidatul descarcă, tipărește și verifică fișa de concurs în ce privește corectitudinea 

datelor introduse în sistemul informatizat al MEC, corectează, dacă este cazul, rubrica 

https://e-titularizare.ro/
http://www.isjcs.ro/


respectivă înscriind deasupra, citeț, datele corecte, semnează fișa pe fiecare pagină în 

colțul din dreapta jos, apoi o scanează în format .PDF și o încarcă în secțiunea dedicată 

fișei validate denumită Fișă de concurs validată de candidat. 

➢ !!!!!! Lipsa semnăturilor candidatului pe fiecare pagină a fișei de înscriere conduce la 

invalidarea dosarului de concurs!!!!!! 

➢ Informaticianul CJODC abilitat descarcă și tipărește fișa de concurs validată de candidat, 

aceasta apărând ca fiind citită/descărcată. Fișa de concurs validată de candidat se atașează 

la cererea de înscriere.  

➢  Informaticianul CJODC abilitat validează ulterior fişa de înscriere la concurs în sistemul 

informatic al MEC, candidatul primind astfel acces în vederea susținerii inspecției speciale 

la clasă sau probei practice în profilul postului solicitat. 

➢ Nevalidarea fişei de înscriere de către candidat sau de către un împuternicit al acestuia, 

desemnat prin procură notarială în original, în perioada 17-21 mai 2026, atrage după 

sine anularea înscrierii candidatului la concurs. 

 

VALIDAREA FIŞELOR PENTRU ABSOLVENȚII PROMOȚIEI 

2026/ABSOLVENŢII 2026 AI PROGRAMELOR DE PREGĂTIRE 

PSIHOPEDAGOGICĂ OFERITE DE DEPARTAMENTELE PENTRU 

PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC/DEPARTAMENTELE DE 

SPECIALITATE CU PROFIL PSIHOPEDAGOGIC 

 

➢ Validarea fişelor de înscriere se realizează doar faţă-în-faţă, la sediul centrului unic de 

înscriere a candidaților, respectiv Inspectoratul Şcolar Judeţean Caraş-Severin, în perioada 13-
16 iulie 2026, interval orar 11.00-15.00, candidatul prezentând secretarului CJODC, 

inspector școlar MRU, adeverinţa de absolvire/licenţă/masterat în format original. 
➢ Secretarul CJODC, inspector școlar MRU, verifică adeverinţa, realizează o copie pe care o 

conformează cu originalul şi apoi o atașează la cererea de înscriere la concurs a 
candidatului. 

➢ În mod excepţional, absolvenţii promoţiei 2026 (studiilor medii/postliceale/universitare 
de licență/universitare de masterat/departamentelor pentru pregătirea personalului 
didactic/departamentelor de specialitate cu profil psihopedagogic) pot să prezinte 
adeverinţa de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică şi să 
valideze fişa de înscriere în data de 21 iulie 2026, până la ora 8.00, conform Calendarului. 
Absolvenţii promoţiei 2026 pot participa la proba scrisă în cadrul concursului naţional 
pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, numai 
după prezentarea adeverinţei de absolvire a studiilor/programului de pregătire 
psihopedagogică. 
(!!! Având în vedere că accesul candidaților în centrele de concurs organizate pentru proba 

scrisă din 21 iulie 2026 este permis doar până la ora 8.00, conform prevederilor Metodologiei, 

validarea fișei de înscriere se va face în intervalul orar 7.00-7.30, FAȚĂ-ÎN-FAȚĂ, la sediul 

centrului unic de înscriere - Inspectoratul Şcolar Judeţean Caraş-Severin, candidatul 

prezentând adeverința de absolvire în format original !!!). 



➢ Fişa martor, extrasă din sistemul informatizat al MEC, se verifică şi se semnează, pe loc, 
atât de candidat, cât şi de secretarul CJODC, inspector școlar MRU. 

➢ Informaticianul CJODC validează fişa de înscriere în sistemul informatic, candidatul 
primind astfel acces în centrul de concurs în vederea susţinerii probei scrise, dacă la 
inspecția specială la clasă sau proba practică în profilul postului a obținut cel puțin nota 
5,00 (cinci). 

 

❖ absolvenții cursurilor de abilitare curriculară pentru educația timpurie organizate de casele 

corpului didactic sau ale unor cursuri de educație timpurie în cadrul proiectelor derulate de 

Ministerul Educației și Cercetării cu terți, pot valida după data de 21 mai 2026  

 

❖ absolvenții modulelor de pedagogie specifică organizate de federaţiile, asociaţiile, centrele 

care organizează alternative educaţionale, Waldorf, Step by Step, Montessori, Freinet, 

Planul Jena sau pedagogie curativă, pot valida după data de 21 mai 2026  

 

 

➢ Nevalidarea fişei de înscriere de către candidat sau de către un împuternicit al acestuia, 
desemnat prin procură notarială în original, în perioada 13-16 iulie 2026 sau prin excepţie 
în data de 21 iulie 2026, în intervalul orar 7.00-7.30, atrage după sine anularea înscrierii 
candidatului la concurs.  

 

➢ Lista candidaților înscriși validaţi se afişează concomitent cu graficul privind susținerea 
probelor practice/orale și a inspecțiilor speciale la clasă, cu lista cadrelor didactice 
angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei 
înscrise la concursul naţional care solicită repartizarea pe perioadă nedeterminată pe 
postul didactic/catedra pe care sunt angajate, cu lista posturilor didactice/catedrelor pe 
care sunt angajate aceste cadre didactice, respectiv cu lista unităților de învățământ în 
care se organizează probele scrise  (centrele de concurs pentru proba scrisă), respectiv la 
data de 29 mai 2026, conform Calendarului. 

 

 

Inspecțiile la clasă/probe practice/orale se vor desfășura în perioada 8-30 iunie 2026.  

 

 


